



齐鲁晚报  
张刚大篷车  
微信



甸柳街道  
微信

齐鲁晚报 甸柳新村街道办事处 联办 读者热线 96706126 www qlwb.com.cn

## 甸柳新村街道召开庆“七一”表彰大会

# 多名优秀党员、党组织获表彰



表彰会现场。

本报讯(记者 王倩 通讯员 刘亚男) 3日上午,甸柳新村街道办事处召开庆“七一”表彰暨“我身边的共产党员”事迹报告会,9个党支部被评为“先进党组织”,11名社区工作者被评为优秀党务工作者,23人荣获“优秀共产党员”荣誉称号。

今年以来,甸柳新村街道各基层党组织和广大党员紧紧围绕“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,坚持以科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会精神和省市区委的工作部署和要求,全力抓好干部队伍、基层组织、教育培训和党风廉政建设,推动街道持续保持快速、健康、和谐发展的良好势头。尤其是在今年的创卫工作中,街道各社区党员发挥模范带头作用,积极投入到劳动第一线,不怕脏、不怕累,成为社区良好道德风尚的倡导者、文明行为的传播者,确保各项任务得到全面落实。

近年来所取得的这些成绩,得益于街道党工委全面加强党的建设的不懈努力,得益于各级党组织团结带领广大人民群众解放思想、共谋发展的正确方向,得益于每一位共产党员的兢兢业业和无私奉献,更得益于党的群众路线教育实践活动成果的持续巩固和“三严三实”专题教育活动的深入开展。

结合前期的工作表现,街道党工委评选出了一批优秀党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员,并在本次表彰大会上对这些人员进行了表彰。其中,甸柳新村街道第一社区党委第二党支部等9个党组织被评为“先进

党组织”,宫斌等11名同志被评为“优秀党务工作者”,王寅等23名同志荣获“优秀共产党员”的荣誉称号。

街道党工委主要领导在表彰会上提出,街道各基层党组织、广大党员,要时刻牢记党的根本宗旨和自己肩负的光荣使命,紧紧围绕“基层党组织建设年”这一中心任务,以严的精神、实的作风努力推进各项工作再上新台阶。要以“三严三实”为标准,在专题教育上彰显特色,以讲认真的精神确保“三严三实”专题教育活动扎实有序开展,既要不折不扣落实中央的“规定动作”,又要量力裁衣做好“自选动作”,争取在专题教育活动中实现特色与形象共出,作用与实效同显;以“四有”“四人”为准则,在队伍建设上做好文章,基层党组织要以“做四种人”为行为准则,进一步激发党员队伍活力,扎实抓好队伍建设;以“争创一流”为目标,在党建工作上探索新路,要继续保持和发扬创新精神,深入推进基层党组织建设落到实处,力争在党建品牌化、队伍正规化、管理精细化、服务标准化、活动特色化和制度长效化等方面取得实效,推动甸柳党建工作不断迈上新台阶。

表彰过后,以社区基层党员组成的“我身边的共产党员”报告团进行了事迹报告宣讲,这些基层共产党员的事迹也深深感染了每一位参会人员,大家表示,要以他们为榜样,在社区基层工作中,积极践行党的群众路线,以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,更加务实的作风,为社区的发展做出自己的贡献。(优秀党员事迹风采详见S04—05版)

## 300余人大合唱 庆祝建党94周年



本报讯(记者 王倩) 6月25日晚,甸柳新村街道第一社区在社区广场举办了庆祝建党94周年合唱音乐会,300余名来自社区的小学生、居民群众、党员参加了演出活动。音乐会采取现场伴奏,分组合唱的形式,组成了五支队伍,共同演出了以“三严三实”要记牢,信念坚定为人民”为主题,并分为解放战争时期、“纪念抗战胜利七十周年”抗日战争时期、“中国梦,社区梦”新中国成立三个篇章的十五首歌曲,《四渡赤水出奇兵》《沂蒙颂》《江山》《主席寄语》等一首首耳熟能详而又极具时代精神的歌曲不断将演出气氛推向高潮。

晚会在铿锵有力的锣鼓声中拉开帷幕。气势磅礴的大合唱,由甸柳一居党员合唱团、抗大合唱团、星光合唱团、小学生合唱团等六个合唱团共300余人组成,他们用火热的情怀,歌唱对中国共产党的深深热爱。

甸柳一居每年都以多种形式庆祝党的生日。今年,社区文艺晚会在以前文艺演出节目的基础上,进行了尝试和突破,将“三严三实”观贯彻始终,更加贴近居民生活,是深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动的重要举措。本次晚会,增强了社区凝聚力,传递了时代正能量。

看

文艺汇演  
庆祝建党94周年

S02党建

赞

社区优秀党员  
个个是模范

S04—05党建

荐

摄影展中  
感受火红警营

S07文艺